

大观园迎来“红楼探秘团”

快报幸运读者感慨自己好似刘姥姥，实在看不过来



由快报等全国平面和网络媒体与北京电视台联合举办的“红楼探秘团”选拔活动昨天迎来了令人难忘的时刻。近40位最终选定的幸运读者走进了位于北京怀柔的国家数字影视基地，一饱正在此拍摄的“红楼”眼福，由快报选出的幸运读者，来自扬州的曾先生边走边感慨，“进了这个基地，就好似刘姥姥进了大观园，实在看不过来！”据悉，今晚7:39，北京卫视将现场直播新版《红楼梦》“元妃省亲”的拍摄过程。

摄影场景奥秘不少

在新版《红楼梦》美术道具总监宋军的带领下，“探秘团”成员来到了新版《红楼梦》的重要场景之一宁荣街。迎面竖立的巨大牌坊再现了原著中描写的气势，虽然只是搭建的一条街道，但其中奥秘却不少。当宋军告诉大家，这些屋子的墙与瓦都是用泡沫做成的时，大家都惊呆了，纷纷上前用手来验证，直呼“要是不说还以为是真砖实瓦呢！”

随后，宋军又带领大家参观了新版《红楼梦》正在搭建场景的几个摄影棚，给探秘团成员讲解场景是如何制造的，比如作为背景的假山，原来是用一种特殊材料制成的，而石墩、石柱都是拿泡沫做成的，再喷上一层颜料，就可以假乱真等等。在听讲解的同时，探秘团成员也纷纷兴奋地亲自体验一下，比如看看制景工人如何“盖”房子，抱起一个泡沫石墩，与道具来个合影。

道具化妆间别有洞天

在看完摄影棚中的场景后，宋军又把探秘团带到了新版《红楼梦》的道具间与化妆间，别小看这两个房间，虽然比不上摄影棚里那些场景的宏伟大气，可这里面也算是别有洞天。比如道具间吧，这里小到一花一草，大到瓷瓶玉器，应有尽有。

在化妆间，探秘团成员对新版《红楼梦》中那些发型很感兴趣，而被网友笑称为“黄瓜贴片”的发型是如何制作的呢？原来，它们原

本都是一小缕的假发，一个一个盘成圈后，再贴到演员的额头上，这样的发型可不是每个女演员都能贴的哦，必须是贵族的女士才有资格贴这样的发型。而服装间就更是别有洞天，里面摆放了几乎套戏服，一个贵妇的服装非常复杂，不但里三层外三层，还得系上两层腰带，加上配饰、头套等等。看到这里，不少探秘团成员表示，“原来拍戏这么苦，还以为当明星很轻松呢。”

拍摄资金已经不愁了

一直以来，新版《红楼梦》重大的资金缺口为媒体所关注，昨天，辛苦筹钱的制片人李小婉告诉记者，新版《红楼梦》的拍摄过程很不容易，这部剧能顺利拍到杀青，实在是靠很多方面的支持，现在拍摄资金已经不愁了。

“当初资金缺口真的特别大，但很多地方听到我们有困难后，都很支持我们。比如说这个国家数字影视基地，一共16个棚，我们用了8个棚在拍摄，你们知道这是多奢侈的事吗？一个棚一平方米每天的费用就是6块，要是不打折光场地费我们就要付3800多万元，结果只要我们付1200万元，还有这场地的灯光费，要3200万元，最后也要我们付500万元，一下子给这部剧省了5000多万元呢。还有一些社会上的朋友，听说我们缺资金，立刻跑来赞助，什么回报都不要，唯一的要求就是要拍好，符合原著，别让大家看得伤心！”

快报北京特派记者 李谷 图/文



传说中的兰翠庵

“小熊维尼”给小朋友发票啦

“小熊维尼”即将于7月2日至5日在南京人民大会堂为小朋友们献上自己的生日宴。作为中国移动全球通亲子俱乐部的重头戏，本次舞台剧《小熊维尼》还将在7月26日前于苏州（含昆山、常熟）、无锡、南通等城市巡演数十场。

这几个星期，快报为小朋友们提供了各种机会来赢得这场演出的门票。在“看《小熊维尼》，猜剧情赢门票”活动中，小朋友们纷纷为维尼设计别开生面的生日宴会。在“我给维尼做玩偶，维尼请我看演出”的活动中，小观众们利用手边的一切工具，做出了自己心中的维尼小熊。昨天，记者在邮箱中看到，南师大幼儿园托四班的鲍龙泽小朋友跟妈妈一起制作了“维尼寿司”，把小熊可爱的脸蛋做到了美味的寿司上，别出心裁。鲍龙泽小朋友在电子邮件中写道：“虽然做得不是特别像，但妈妈说我已经很厉害啦！这都是妈妈手把手教我卷的哦！不仅好看，也很好吃，呵呵！”

现在，经过比较，以上两个活动中表现优秀的小朋友已经产生了，他们将获得快报赠送的门票。请注意了：南师大幼儿园托四班的鲍龙泽、南



别出心裁的“维尼寿司”

京如意幼儿园大一班陈思颖、南京市下关区热河南路幼儿园胡杨、泰州市海陵南路548号希希，还有5岁的黄馨蕊。这些小朋友都将在下周接到我们领票的通知，到指定地点领取门票。

此外，想继续参加活动的小朋友还可以继续向wei-ni188@139.com发送电子邮件，小朋友们可以用图画和文字的方式为维尼设计生日派对，也能拍下自己为维尼制作的玩偶参加活动，每个参加活动的小朋友都要记得留下有效的联系方式，方便我们通知你领票哦。 快报记者 沈梅



金庸月底或加入中国作协

记者昨日从中国作协获悉，金庸或将将在月底正式加入中国作协。

据介绍，中国作家协会2009年度会员发展工作从2月份启动，经各文学门类专家咨询及征求团体会员推荐意见，中国作协书记处于6月17日进行审议，拟发展新会员409名，著名香港作家金庸也名列其中，本次进入公示名单的女性作家比例比往年有提高。

记者了解到，审议完成

张纪中《西游记》9月开机

18日上午，张纪中出席某活动时透露，新《西游记》已经确定将于9月开机，“我们打算拍50集，预计到明年春天杀青。”

张纪中透露，唐僧师徒四人他倾向于找新人来演，因为拍摄周期很长，大明星很难保证档期。张纪中透露，在新

《西游记》50集的剧情中，孙悟空打妖精大约占20集。此前广电总局对央视购买播出的电视剧提出了“三限政策”，对此张纪中并不以为然，“超过30集不意味着都是注水剧，而且翻拍《西游记》众望所归。” 广州日报

“喜羊羊”将向亚洲播放

动画片《喜羊羊与灰太狼》将向亚洲观众播放，这是记者昨天从MTV旗下尼克儿童频道负责人处获悉的。

尼克儿童频道将开创一个全新栏目——《中国卡通》，用于播放中国原创动画片。这个栏目时长1小时，7月5日正式在尼克儿童亚洲频道播出。

动画片《喜羊羊与灰太狼》和《魔幻仙踪》将率先登上《中国卡通》栏目，与亚洲的13个国家或地区的观众见面。

据悉，《喜羊羊与灰太狼》这部动画片面向4至9岁的儿童观众，故事围绕羊和狼之间的斗智斗勇展开，围绕它开发的舞台剧和电影都获得了不俗的票房。 法晚